23

MaHoMeTpbI

KOPPO3NMOHHOCTOUKUE
BUGpPOYCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepusa 21

MpoMbIWNEHHbIE MAHOMETPbI, YCTOMYMBBIE K BO3AENCTBUIO
arpecCcuBHbIX U3MepseMbIX cpef, C BO3MOXHOCTbIO
rmppo3anosiHeHus (BU6POYCTONYNBLIN)

A HDM n3IMepeHnn nasneHnda C BbICOKMMN ANHaMUYECKMMU HarpyskamMmmn HpMéOp
HEOH6XOAVMO 3aMONHUTb mmuepnHOM i CUIMKOHOM

Mpr6op NocTaBnseTca «KCyxom» (FOTOBbIN K TMAPO3aMNONHEHNIO) UV 3aNONHEHHbI
FNLEPUHOM / CUANKOHOM (BUOPOYCTONYMBbIN) MO TPE6OBaHMIO 3aKa34nKa

[OrameTp kopnyca, Mm
40, 50, 63, 100, 150, 160*
* — nop 3akas3

Knacc ToyHOCTU

©100, 150, 160 10
263 15
@40, 50 2,5

[lnana3oH nokasaHum gasneHmnn, Mlla

©40,50  0.0025/04/0,6/1/16
25/4/6/10/16 /25 40
063 0.01/016/0.25/0,4/0,6
1/16/25/4/6/10/16
UL 25/ 40/ 60
©100,150, 0.0,06**/01/0,16 /025
160 0.4/06/1/16/25/4/6
10/16/ 25/ 40/ 60 / 100
TB  ©63,100, -01.0
150, 160
T™B @63 ~01.0,15/0,3/05/09
15/2.4
©100,150, —0,1.0,06**/015/0,3/0,5
160 09/15/24

** — TONBKO ANS paamanbHblx

Mpumep 0603HaueHns: TM — 521P. 10 (0-1,6 Ml1a) G¥%. 1,0

™ - 5 2 1
s oo N Mo ~ -~
FF =
=
©
[
I
v
g
3 =
= N I
- (O S =
© Q2
o |3 S Plog ©
= > c O I ©
o | E Q o[22 «
s [o% O © =]
a =z |9 2 g(3d@ 3
o 2|a = 0 |5s Q
b | e S ¢ |®a@d O
v 25 = (=} S o SF o
- © Q o |20 ©
o >0 |2 ~ o x |0 x
S 5:5|8ogngd |E8|ET S
=
F 813533949 = 1 l=2s T

MpucoeanHeHne

(pacnonoxeHwue wWryLepa)

paananbHoe

pPC

paavanbHoe Co Cko6oM

Pabouve omanasoHsl

[OCTOsHHAs Harpy3sKa: ¥4 LWKansl
MNepemeHHas Harpyska: %3 LUKanbl
KpaTkoBpemerHas Harpyska: 110% Lkansl

[rana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C
Okpy»katolLas cpefa:
—60..4+60 (6e3 3anonHeHus)

—20..460 (c 3anonHeHnem ravuepmHom MK-94)
—60..460 (c 3anonHeHmem cunmkoHom NMMC-50)

V3mepsiemas cpega:
—60..+200 (6e3 3anonHeHus)

—20..+100 (C 3anonHeHnem rnmuepmrHom MNMK-94)
—60..+150 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50)

Kopnyc
IP65, HepyaBsetowwas ctanb 08X17H13M2
Onuus: IP67 (@100, 150, 160)

Konbuo

Hepyxasetouas ctans 08X17H13M2,
©100, 150, 160 — 6aroHeTHOE
040, 50, 63 — 3aBanbLIOBaHHOE
@63 — barioHeTHOE (onuwms)

LLTyuep, 4yBCTBUTENbHbIV 3NEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbI MEXaHW3M
Hepxasetoulas ctanb 08X17H13M2

LUmndepbnat

ANOMWHUIA, LLIKana YepHas Ha 6enom dpoHe

[P 1
E FOCEMOU C E (SIS
< = x = M ~ x
o FE = 0 0
— =
3]
H
3 2
I s o
I3 =
° I o
5 I c
gE 3 5
= ©
5 s SC 4 oF ez |e T
9 S L3088 63093 g
= © IS 2z s xJ 1 F =
I QY ITOVU Vg oXI|Q [
g2 ST ETE gTenf :
°T 850aa3aiavle .3
52 UUU»—»—g»—é»—E © < I o
sSov ooz g Is|ao 520 |2
cZ OO0 00w VY Vg WL |9 o ¥ | E
=3 828873930 ds (g .2z |¢
Ie 888820 9R (T 53|k
Qo 0000 ®mmO mu moU = T & O IM

HeT

JlnanasoH nokasaHum
nasnenun, MlMa

™

(0-1,6 MMa)

0..0,06 '0,1 /0,16

025/'04/06/1/16

Crekno

OpraHunyeckoe

Onums: MUHEpPanbHOe MHOTOCTIONHOE
6e3onacHoe — Tpunnekc (@100, 150, 160)

KoppekTop Hyns
Onuua: Ha cTpenke (@100, 150, 160)

MpucoennHeHne

PanuansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
OceBoe — @40, 50, 63
kcueHTpuyeckoe — @100, 150, 160

Pesbba npmncoeanHeHns*

©100, 150, 160 GY2 / M20x1,5

63 GV | M12Xx1,5
@50 GYa / M12x1,5
@40 GYs / M10x1

* — NoA 3aKa3 apyrvie pessonl

MexnoBepoYHbIN MHTEPBaN
2 roga

TexHu4eckas JOKyMeHTaums
TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

o
=

-0,1..0
M20x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M10x1
1,0
15
2,5

40 /60100
-0,1..0,06 015 0,3
GYs

GYa
GYa

05/09/15 24
GY2

254 6/10/16/25

B

TMB

Pe3b6a npucoennHeHus
@100, 150, 160
263

@50

@40

Knacc ToyHocTn
©100, 150, 160
263

@40, 50

Onuus

banoHeT

263



24

@D2
@D1
D2

PafnansHoe nprucoeamHeHme,
3aBanbLioBaHHbIe (@40, 50, 63 MM)

PanyvanbHoe npucoeamHeHmne
6anoHeTHOE KOMbLO (D63 Mm)

PaanansHoe npucoennHeHmne
(©100, 150, 160 mm)

OcHoBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), ob6bem (mn)

Tun (%] D1 D2 b e h k S G
TM-121P 40 7 4 26 6 |4t |7 | (Genn
M10x1
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13
7
TM-321P 68 60 35 57 13 12
TM-321P
k 70 59 32 1 60 10 14 G¥a
banoret . M12x1,5
TM-321PKT 68 60 35 7 57 13 12
TM-321PKT
Earioner 70 59 32 1 60 10 14
TM-521P
100 111 100 50 16 98 18
TM-521PKT
17 GY2 nnn
TM-621P 150 s
T e R FUR R
TM-621PKT
* — Nnoj 3akKa3
2018.0d1
n /[
c1 T
b %
| /
N |
i ‘
i “&4{%’
| \
| ‘
‘ \
1 7
i
c4
c2
Pa,ﬂ,l/laﬂbHOE npucoeanHeHne
co ckobom (@100, 150, 160 Mm)
OcHoBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), ob6bem (mn)
Tun %] D1 D2 b e h k S G di
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 7
17 G2 mnn
TM-621PC 128* 161 150 53 19 123 19 M20x1,5

* — nopj 3aka3

di

4,5

55

cl

30

30

f1

c2

38

39

f2

85

132

180

PaaransHoe nprcoeanHeHne
C 3a0HUM bnaHuem (@100, 150, 160 mm)

c3

128

165

f3

74

116

166

c4

26

28

f4

78

121

171

B iRl

PafnanbHoe npycoeamHeHmue
C 3a0HMM dnaHuUeM (D63 MMm)

Becc O6bem .
3aMo/IHEHN- 3anosHgemom
Bec eM XUOKOCTU
0,06 0,12 50
0,10 0,20 80
0,16 0,27
0,15 0,26
90
0,19 0,30
0,18 0,29
0,57 1,01
350
0,64 1,08
0,91 1,87
770
1,01 1,97
O6bem .
Becc 3anoNHgSeMom
c5 Bec 3aMno/IHEHNEM XNAKOCTU
50 1,01 1,45 350
105 1,83 2,89 770



25

a i
8 S
OceBoe npucoeanHeHne OceBoe NpucoeanHeHne
3aBanbLoOBaHHbIE (D40, 50, 63 MM) 6aroHETHOE KOMbLO (D63 MM)
b2
A A A
i
] ] [[I] [[I]
OceBoe npucoeamHeHne OceBoe nprcoenyHeHve
C 33AHUM dnaHUeM (D63 Mm) C nepeaHVM dnaHLeM, 3aBasbLiIOBaHHbIE (D63 MM)

c1

OceBoe npucoeauHeHe OceBoe NpucoearHeHne
CO CkOBOM TUN 1, 3aBanbLOBaHHbIE (D40 MMm) CO ckobor TvN 1, 3aBanbLoBaHHble (D50, 63 MMm)

b2

Ocesoe npucoeanHeHne
CO CKOBOWM TVN 2, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Becc O6bem 5
3aMon-  3anosiHgemom

Twun %] D1 D2 b bl b2 e S G dl f2 f3 f4 c1 c3 c4 c5 c6 Bec HeHMEM XMAOKOCTU
TM-121T - |= |= |= |= |low |eis
GYs nnn

40 47 4 26 44 6 11 50
TM-121TC M10xL 30 58 22 48 11 009 015
TN 1
TM-221T - |= |= |= |- |lem |ez

50 58 52 29 54 7 - |= |= |= 80
TM-221TC
e 35 83 32 71 14 013 0023
TM-321T 68 30 52 6 012 0,22
TM-321T
st 70 2 57 10 015 0,25
TM-321TKT 68 30 52 6 4 GYewm - |= |= |= |= |lens |ezs

M12x1,5
TM-321TKT
thseln e | e 10 45 85 74 78 018 0,29 %0
TM-321TKM 25 015 0,26
TM-321TC
s 8 o T 83 32 71 14 014 025
—|= = |= |=

TM-321TC 15 8 15 72 — 016 027

T™MN 2



26

o

@D1

SKCUEHTpMYecKkoe npucoeamnHeHme
(@100, 150, 160 mm)

cl

DKCUEeHTpUYECKoe NpucoeamHeHne
C 3aaHuUM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

c4

c2

b2

SKCUEHTPUYECKOE NpUcoeinHeHme
c nepeaHM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)

Tvn @ D1 D2 b bl b2 e ki S G dl f1 f2
TM-521T2 N
TM-521T9KT 7 3

100 111 100 52 97 17 33 132
TM-521T2Kn 33 5,5
TM-521T . I

o 7 | -

TM-621T3 MR _
TM-621T3KT . 4

o0, 161 150 55 101 19 3 5,5 180
TM-621T3KM 42
TM-621T3C . 7 .

* — nop 3aka3s

[Ong MaHoMeTpa ¢ ruapo3sanonHeHmem (@100, 150, 160 mm)

lMocne MoHTaxa HEO6XOAMMO OTKPBITh KNanaH Ha NMpobke
npuéopa (nonoxerne OPEN) nan npokonoTs/cpesaTsb
CreLmanbHbIM BbICTYN (B 3aBUCUMOCTM OT TUMa NPOOKM)

9KCLL6HTDVN€CKO€ npncoednHeHne

3

116

115

166

170

co ckobom (@100, 150, 160 mm)

f4 cl

121 | =

7 | =

30

c2

38

39

c3

128

165

c4

26

c5

50

105

Bec
0,54
0,61
0,59
0,61
0,82
0,92

0.88

0,96

Becc
3anon-
HeHMeM

0,98

1,84

1,92

Hemndep ang maHomeTpa (M0 yMOon4aHuio)

O6bem .
3anoHAeMoi
KNOKOCTM

350

770

A Mpr6op MOXET 6bITb YKOMMIEKTOBAH yKa3aTenem rnpe-

AenbHbIX 3HaveHni (YI3). Tabnuiy cosmecTmocTn VI3

1 NPMOOPOB CM. Ha cTp. 101, YyepTexu - Ha CTp. 93



